Seznam věcí na tábor
Kroj 

Krojová košile, šátek, turban, šňůrka, sukně/kraťasy+kalhoty tmavé jednobarevné ke kroji (např. manšestráky), světlé jednobarevné ponožky (dvoje), oddílové tričko, pevné boty

Obuv 

Dvoje tenisky, boty do vody, gumáky, sandále (NE! cukle)
Věci na oblečení

Tepláky 2x, kraťasy 2x, trička (dlouhý rukáv 2x, krátký rukáv 4x), mikina/svetr 2x , bunda na večer, ponožky (tenké nejméně 5x, tlusté 2x), spodní prádlo, nátělník, kapesníky (papírové), plavky

Věci na spaní

Karimatka, deka, spacák (teplý), polštář (menší), ledvinový pás, věci na spaní (záleží na spacáku: tričko s dlouhým rukávem, spací kalhoty či elasťáky, teplé ponožky nebo podkolenky)

Hygienické potřeby

Hřeben, šampón, krém na ruce a obličej, zubní kartáček a pasta, mýdlo, ručníky (2 menší a 1 osuška), opalovací krém, repelent proti komárům, mýdlo na praní, pružné obinadlo, své léky (odevzdat zdravotníkovi!), 
Jídelní potřeby

Ešus (2 díly + víčko), hrníček, příborový sáček (lžíce, lžička, vidlička, příborový nůž, otvírák na konzervy, škrabka na brambory, sirky), utěrka na vlastní nádobí, nožík
Věci pro společné užívání

Toaletní papír 3x, 2 savé utěrky na nádobí (nebude vráceno!), kelímkové svíčky 2-3ks (ne čajové)
Ostatní

Blok, psací a kreslící potřeby, dopisní papíry + obálky + známky, šátek na hry, vázačka, KPZ (doplnit šití), pláštěnka (navíc možno vzít i starší deštník na tábořiště, za pláštěnku nepovažujeme nepromokavou bundu!), baterka (+ náhradní baterie do ní), sluneční brýle, čepice proti slunci, batoh (ve velikosti školního batohu), láhev na vodu (1,5 l., prosím o dodržení, dítě bude mít pouze 1 láhev!), peníze na drobné výdaje (doporučujeme max. 150 Kč), skautská průkazka, průkazka s fotkou, sekyra, igelit pod věci do stanu! (dítě nesmí mít oblečení na zemi), hudební nástroj, zpěvník, fotoaparát (kdo chce a má), ramínko na kroj, plátěný pytel na špinavé věci, 10 papírových koulí (vyrobených předem!), „kapsář“, kousek šňůry a kolíčky na prádlo
Na Etapu
Černé kalhoty a kraťasy. 
Věci zabalte do starého kufru (tašky), co se nevejde, dejte do batohu nebo pytle a pořádně upevněte, ať se to během převozu nerozsype. Věci je vhodné podepsat (zvláště u mladších)
Další poznámky:

· Léky (na předpis i volně dostupné), vitamíny, doplňky stravy a jiné:

· Vše musí být odevzdáno zdravotníkovi!

· Dítě nic nebude brát samo, aniž by o tom zdravotník věděl a nesmí mít žádné léky, vitamíny, doplňky stravy a jiné sám u sebe ve stanu.
· Na srazu na tábor vše odevzdejte vedoucímu nebo zdravotníkovi. Léky, vitamíny, … označte a vypište dávkování + proč tyto léky dítě bere. Zdravotníka s případnými problémy seznamte.

· Elektronika

· Dítě si na tábor může vzít pouze foťák, pokud má a chce na táboře fotit. 
· Rozhodně dítěti nedávejte telefon, tablet ani jinou elektroniku.

· Tábor je pouze týdenní a děti to bez této elektroniky vždy zvládnou (i ty nejmenší).

· Pokud dítě chcete kontaktovat, posílejte mu dopisy. Nenarušujte chod tábora a prostředí, ve kterém se dítě snaží tábor si užít.

· Pokud by nastal nějaký problém, jsou to vedoucí, kteří vás vždy budou kontaktovat. Proto prosím o Vaši důvěru a děti ať nechají telefony doma.
· Hračky a plyšáci:

· Dítě si na tábor může vzít 1 plyšáka přiměřené velikosti.

· Jiné hračky ani hromadu plyšáku jim nedávejte, je to zcela zbytečné a dítě na tyto věci během tábora nebude mít ani čas. Také je větší riziko že se tyto věci zničí nebo je ztratí.

· Láhev s vodou:

· Zdůrazňuji, že dítě musí mít 1x 1,5 l láhev. (Nedávejte mu ani méně a ani více) Prosíme o dodržení, jinak bychom museli dětem láhve kupovat, což je zcela zbytečné, pokud si dítě muže vzít láhev svoji (ve které bude mít pití, než dojedeme na tábor). 
· Také ať má pouze 1 láhev, ne více. 

· Tuto láhev bude během tábora vícekrát využívat.
· Vlastní peníze dětí:

· Na táboře nebude tolik možností, aby si dítě něco kupovalo. Většinou se do města děti dostanou jedenkrát za tábor, proto mu nedávejte peněz víc, než potřebuje. (100–150 Kč) 
· Jídlo a pití:

· Děti budou mít dostatek jídla i pití na táboře. Každý den dostanou snídani, oběd, večeři a dvě svačiny. Várnice s pitím bude dětem k dispozici celý den a ráno i večer je pro děti uvařen teplý čaj.

· Dětem můžete dát sladkosti, ale nedávejte jim toho hodně, většinou to za celý tábor ani nesní. Veškeré sladkosti musí odevzdat do kuchyně a ve vlastním volnu si pro ně můžou přijít (Děláme to především z hygienických důvodů a také, aby dítě nesnědlo naráz všechny sladkosti)

· Dále dětem nedávejte ani navíc pití, šťávy, vody, či jiné. Je to zcela zbytečné a z hygienických důvodů bychom je museli dát do kuchyně a na konci tábora byste si to odvezli zase zpátky domů. 
· Papírové koule

· Papírové koule připravte předem. Je důležité, aby je děti s sebou měly, během tábora s nimi budeme hrát různé druhy her.

· Papírovou kouli můžete vyrobit tak, že zmuchláte papíry do koule (velikost tak akorát do ruky) a zalepíte je lepící páskou. Také se dají vyrobit tak, že zmuchláte mokrý papír do koule, který poté vložíte do kousku punčochy.

· Důležité je, aby byly pevné a dobře se s nimi házelo. 

Na závěr bych ráda zdůraznila, nedávejte dětem na tábor to, co nepotřebují. Oblečení vybírejte spíše staré, počítejte s tím, že si ho může zašpinit nebo i zničit. Dále dítěti nedávejte na tábor žádné cenné věci, může se stát, že se ztratí nebo zničí. Nechte dítě, ať se podílí na balení věcí, je důležité, aby vědělo, kde svoje věci má. Každým rokem se stává, že děti neustále něco ve svých věcech hledají, neboť neví, kam jim to rodiče zabalili. Seznamte děti s tím, že si za své věci budou ručit samy a je důležité, aby k tomu stejným způsobem přistupovali.  
